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Передплата
яа »РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . 10 ар. (20 кор.ї 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2’50вр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш мидости і віри не вовьмев, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с д а н о в и х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адміністрацій і 
експедиция >Руслана« під ч. 9. 
ул. Колерника (Ліндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена ави- 
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Престольна промова.
На промови президентів обох делєґа- 

ций, що явили ся вчера, угорска о 12. 
год., а австрийска о 1 год. в полуднє, — 
відповів цісар таким престольним словом:

З правдивим вдоволенєм я почув ви- 
сказані устами президента запевнена про 
вашу вірність та льояльність і висказую 
панам за се мою сердечну подяку.

Смерть мого дорогого союзника Єго 
кор. Милости короля Італії і Єї кор Ми- 
лости королевої Анґл'її глубоко засмутила 
мене.

З особливим задоволенєм могу також 
і сим разом вказати на наші незмінно 
сердечні відносини до держав союзних з 
нами, а також на наші повні довіря і на
скрізь приязні відносини до всіх держав. 
З сего відрадного політичного положена 
можу виснути усправедливлені надії даль
шого удержаня мира.

Несуяокої в Китаю, які вибухнули від 
послїдного року, вчинили конечною інтер- 
венцию держав для охорони їх тамошних 
иредставителїв та їх підданих, а неменше 
в пїли ириверненя упорядкованих відносин 
в сїй державі. Паш уділ в сїй збірній ак- 
циї обертає ся від самого початку в ра
мах і границях зачеркненпх з одної сто
рони розмірно малим обсягом наших ін
тересів в сїй державі.

Мій війсковнй заряд, як се вказують 
иредложеня, ограничив видатки в як най
дальше ідучий спосіб. Проби для заведена 
нового материялу для гармат тревають ще 
дальше.

Босня і Герцоґовина покриють так, як 
до тепер, свої адмінїстрациіші видатки з 
власних доходів.

В довірю на ваш патріотизм, з яким 
приступаєте до сповненя ваших задач, 
желаю вашим нарадам доброго усиіха і 
витаю вас сердечно.

Зібрані делєґати повитали сі слова 
монарха грімким трикратним »Е1]еп!« і 
»Носії!«

Пастирский лист
до рускої інтелїґенциї

ВПреосьв. Мвт|)вимвта Іщ рм ІІІштігаиго
Божою Милостию і сьвятого Апостольского

Римского Престола благословенієм
Митрополита Галицкого, Архиепископа Львівского 

Епископа Каменецкого.

(Копець).
Справ чисто материяльних доктрина Хри- 

ста безпосереднє не дотикав; накланяе людей 
до того, щоби собі царство Боже, се є добра 
вічні і моральні над все цінили; перестерігає пе
ред захланностню, перед заздростию і всякою 
несираведливостию; накланяе до милосердия і 
всіх добрих діл, випливаючих з любви ближньо
го. Тим всім власне приносить так і далеконо- 
сний економічний вплив.

Сей вплив не лиш в тім, що бідних учить 
терпеливого зношеня своєї біди, а богатших ко

нечного милосердия, але і в тім, що єднаючи лю
дей і всі верстви суспільні в одно тіло любовю, 
дає могучий імпульс до усякої здорової інїция- 
тини, котрої ціль двигненє убозших і слабших. 
В тій інїциятиві християни суть зовсім само
стійні; провід, який в тім зглядї церков Хри
стова дає не иньншм, як лиш стеленєм дороги, 
просьвіченєм єї правдами вічними.

Так само, як в проводі приватного житя, 
так і в тім проводі жита суспільного суть хри
стияни совершенно свобідні, обовязки своєї віри 
сповняти або ні, і церков зглядом них є так то
лерантною, як жадне иньше товариство суспіль
не на сьвітї. Она не виключає з своєї звязи ні
кого, як довго сам себе чоловік не виключав; 
не карає навіть і тих, котрі против свого влас
ного иересьвідченя своїх обовязків не сповня
ють. Та свобода і та толеранция справляють, 
що устрій церковної орґанїзациї видає ся не- 
стислим і слабим, а самі християни, що не до
сить знають суспільного значена своєї віри, бу
вають так мало звязані з собою і з тими, що 
до тих самих принципів признають ся, що хри- 
стняньство на перший погляд не представляє ся 
яко солідарне тіло суспільне, зложене з людей 
пересьвідчених і тримаючих ся у всім одних 
принципів суспільних.

Так є лишень длятого, бо мпого є хри
стиян, що лиш я імсни суть християнами; мпо- 
го таких, у котрих принципів хрнстинньских не
ма і много таких, котрі хотяй мають принципи 
християньскі, їх не тримають ся, і то не менше 
в приватнім, як і в суспільнім житю. Однак де 
лиш найде ся хоть кількох правдиво пересьвід
чених християн, що в ділі сповняють всі обо
вязки, до котрих признають ся, там всюда му
сить найти ся під проводом церкви сильна і со
лідарна орґанїзация і акция суспільна тих хри
стиян, оперта на законі' Божім і на дусї хриети- 
яньскої любви.

Провід, який церков дає тій організацій, 
полягає з одної сторони на проводі, який дає 
кождій одиниці! в єї християньскім житю, а 
з другої на взбудженю і викликаню приватної 
інїциятивн, котрій запевняє співучасть християн.

Чоловік перенятий духом християньским, 
самостійно, власною гадкою, трудом і нераз по- 
жертвованєм причиняє ся до суспільних діл лю
бви християньскої і находить у людей, оживле
них тим самим духом, сильну підпору і поміч 
своєї праці.

Церков стереже працю таку від всего того, 
що могло би бути противне духовп християнь- 
ства; нотверджає то, що спасительне і добре, 
похвалою і заохотою, уділяє такій праци згля- 
дно такому Ділу або таким установам своєї по
мочи і всім, над котрими Має вплив.

В такій спільній акциї християн так інїцн- 
ятнва як і цїлий провід суспільний може лежа
ти і в руках людей сьвітскнх; церковна єрархія, 
сьвященьство яко таке лиш в тім дає провід, 
що толкуючи науку Христову, держить в руках 
сьвічнпк, котрого сьвітло роботу прос.вічає. В 
роботі самій провідником буде все чоловік, ко
трий гадкою найбільше перенятий, найліпше 
уміє в житє єї впроваджувати. Прикладаючи до 
сеї роботи суспільної свої праці і труди, сьвяще- 
ники дїлають яко горожани, готові піддавати ся 
самі проводови сьвітских, дїлаючих в дусї хри
стияньскім.

Така суспільність християньска, зложена з 
людей щиро пересьвідчених і перенятих духом 
Христовим, буде все організувати ся в христи

яньскім дусї і в кождім напрямі буде доходити 
до рівноваги, ладу і сили.

Викидаючи з житя суспільного Христовий 
прапор любви і спихаючи єго діло в ряд справ 
чисто духовних і церковних, ограничаючя зада
чу церкви і сьвященьства на саму проповідаль- 
ницю і сповідальницю, люди називають часом 
таку суспільність, що організує ся в дусї Хри
стовім, суспільноетпю або партиєю клери
кальною.

Хибна назва опирає ся на неясних поня
тих. Клерикальною можна би хиба назвати якусь 
суспільність або партию, котру би представляв 
сам клєр, або принайменше, в котрій би клєр 
мав перший рішучий провід у всіх суспільних 
справах. Така партия справді клерикальна могла 
би однак не бути суспільностию організованою 
в дусї Христовім; бо і сьвященики дїлаючи яко 
горожани, могли би не в дусї Христовім працю
вати, або принайменше не організувати суспіль
ності! на основах християньских доктрин і за
конів.

Суспільність, організована в дусї христи
яньскім, хиба о стілько клерикальною може на
звати ся, що в ній сьвященики, клєр разом зі 
веїми иньшими горожанами трудів своїх не жа
лують і у всіх напрямах працюють для добра 
суспільного. О стілько лиш мають провід, о скіль- 
ко працею своєю причиняють ся до розшир'еіїя 
і пояснена науки Христової. Не застерігаючи 
собі однак, а тим менше накидаючи свій провід 
пньшим, кілько разів іде о якусь справу, котра 
не є противна науці Ісуса Христа, лишаючи у 
всіх ділах, обнятих наукою Христовою і просьві- 
чених єї сьвітлом цілковиту самостійність і пов
ну інїцпятиву кождому, що лиш схоче в дусї 
Христовім для добра суспільного працювати, не 
має клєр в такій суспільности такого проводу, 
щоби після него суспільність ціла клерикальною 
могла назвати ся. Так само, як не є медичним 
інститут, в котрім провід в гігієнічних зглядах 
віддано лїкареви; анї хемічною не називаємо 
фабрики, в котрій якусь директиву дає лябора- 
торіюм хемічне.

Така християньства суспільність, оперта па 
дусї Христовім, почуває ся яко цілість до обо
вязків віри і релігії Христової, признає ся яко 
тіло солідарне у всім до віри в Ісуса Христа і 
до всіх принципів Єго науки і жадає від всіх, 
що до неї належать, щоби до тих самих прин
ципів признавали ся. Мусу не накидає, бо всі 
християньскі обовязки на свободі оперті, але 
людей, що тих принципів єї не признають, ува
жає за чужих і з ними в акциї не лучить ся. 
Всі, що до тої суспільности належать, з власно
го глубокого иересьвідченя признають ся до ві
ри християньскої і до всіх приватних і публич- 
них обовязків християн.

Такою суспільностию християньскою є на
рід руский. Зложений з самих християн, уважає 
віру за своє спільне і найвисше добро, за свій 
спільний, найвисший закон. Що неділі і сьвята 
всі громади рускі в цілім краю зібрані в церкві 
на спільну молитву, одним голосом визнають 
Христа, признають ся до Єго науки і до Єго 
церкви. ІІовтаряють кількадесять разів в році 
»Вірую в вдинаго Бога Отца і в Іисуса Христа 
Сина Божі я Одинороднаго і в Духа Сьвятого Го
спода животворящаго і, в єдину сьвятую соборную 
апостольскую Церков«.

Тим торжественнпм актом стверджають 
Русини, що для них віра в Ісуса Христа не є 
лиш мірою приватного житя, внутренною спра-
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вою совісти, але е заразом і нормою житя су
спільного, що нарід руский, хоче бути, є і все 
буде суспільностию християяьскою, вірною прин
ципам церкви католицкої.

,То само стверджує нарід руский будуючи 
і утримуючи власними жертвами праці і гроша 
в кождім селі церкви та каплиці і утікаючи ся 
в кождій хвили житя по зараду і поміч до мо
литви і св. Тайн, котрі їм слуги церковні уді
ляють.

Однак так як одиниця, так і кожда су
спільність спосібна є до поступу і поступати му
сить, коли хоче всі свої сили розвинути і дійти 
до повного ладу і гармонії.

Ми всі о тім поступі думаємо і бажаємо 
свому народови всесторонно лучпіої будучности. 
Здаємо собі справу всі з того, на чім сей по
ступ має полягати. Розуміємо, що треба нам о- 
соблившу увагу звернути на стан рільників, ко
трих перестрашаючий навперизм і темнота ви
дає ся часом перепоною поступу не до усуне- 
ня. Мусимо піднести і утвердити на цілій лінії 
правдиву просьвіту, котра би тому народови да
ла спроможність до здобута собі ліпшого биту.

Мусимо піддавати всі можливі способи до 
двигненя промислу, без котрого рільництво в 
наших часах майже не може утримати ся. Му
симо на цілій л ін і в руки взяти торговлю, ор 
ґанїзувати по всіх селах всі ті інституциї, котрі 
яким небудь способом помагають людям в їх 
житю і праці.

Нема одної галузки культурного і еконо
мічного житя в нашім народі, в котрім би ми 
були зробили хотьби сотну часть того, чого по
треба. Сто разів більше, як в кождім иньшім 
народі потреба нам єще думати о ставленю са
мих підвалин нашої хати, о тій цілій економіч
ній стороні народного житя, без котрої навіть 
найсьвітлїйше положене політичне буде все без- 
основне і безхосенне.

Єще не маємо над чим сварити ся і чим 
ділити ся. Єще не маємо достаточних богацтв 
народних, щоби нас стало на-то, що в найбо- 
гатших народах є збитком і марнованєм най
ліпших сил. Єще нас чекає довголітня і тяжка 
праця, до котрої всіх сил мусимо приложити.

Запорукою успішної праці є для нас моло
дечий і сильний патріотизм, котрий в нашім 
народі проявляє ся в більшій мірі, як в тих, що 
вже неначе пережили ся працею і борбою 
віків.

Але в тій праці економічній і народній ле
жить велике небезнеченьство в тім, щоб ми 
працюючи не затратили нічого з тих принципів 
етичних, на котрих кождий здоровий постуй 0- 
пирати ся мусить, як має лиш бути тревалий.

В коротцї поробять ся риси на стінах до
му, в котрого основах залишено хоть один лиш 
угольний камінь. Зарисує ся і завалить ся бу
доване дібр народних там, де оно ие буде опи
рати ся на правдивих і здорових принципах е- 
тичних. Без тих принципів забракне і сеї про
відної гадки, котра нас всіх в праці єднає і лу- 
чить любовию вітчини.

Розділені ідеалами і засадами суспільними 
будем вічно провадити братню борбу і всі сили 
свої на ню тратити без жадного хісна для тих, 
котрі очікують нашої помочи.

До цілковитого з’єднаня у всіх понятих, сятилїтя. Хоч воєнна управа уважала дуже пиль- 
котрі могуть нас ділити, не дійдемо, але м ож е-|ною * конечною справою нові иолеві і гірскі гар- 
мо скупити свої сили в тім, що основою і по-!матп ' в буджетї на р. 1899 і 1900 вставлено 
чатком всякої праці в етично-суспільних прин-! по 80.000 к , в р. 1901 півтора міл. кор., то на 
їіипах віри католицкої, до котрої всі признає- ^ 0 2  р. вставлено для покінченя досьвідів матім 
мо ся. і полі Г2 міл. кор., коли тимчасом иньші держа

Кожда праця оперта на тих основах хо- ви на ту ціль видають дуже значні суми. З  над- 
тяйби і ріжнила ся в ионятях иньших, буде за- звичайних видатків замітне заведене приладжег 
всїди для народа хосенна і тревала, буде будо- них до їзди польових печий.
вати і розвивати то добро, що є, а не нищити Буджет маринарки також рівнобіжно з вій- 
єго; буде усувати то, що основно зле і тим спо- сковим остав значно позаду. В минувшім році 
собом устереже нас від занепаду. Так само, як виказував приріст 4 міл. кор., а в сім році 3 2 
на цілім сьвітї наука І. Христа лагодить борбу) міл. кор. Вимагає ся лише справленя другого 
ріжних народностям і стереже людей від брат- панцирника і двох дунаєвих моніторів та 5 на-
ної війни і від ненавиети, котра більше шко
дить тим, що ненавидять, як тим, що зненави
джені, так само і в відношених поодиноких ча
стий верств суспільних до себе, одна і та сама 
віра католицка, одні і ті самі принципи етичні 
не могуть не причинити ся з великій мірі до 
устереженя людей від партийного шовінізму. 
Тож і всякі ріжницї, котрі поміж нами находять 
ся в понятих і принципах, чи то народних чи 
політичних, перестануть нас провадити до борби

і замінять ся на емуляцию і ривалїзацию, ко
тра кождого буде наклапяти до як найінтензп- 
внїйшої праці, але не доведе до цілковитого ро
здору, бо буде ділити людей, що в основних 
принципах віри ідуть за одною і тою самою 
провідною гадкою Христової любви, вітчини і 
Христової акциї для тих, що найбільше потре
бують помочи і двигненя.

Хто лиш добре застановив ся над сьвітлою 
дорогою правди і добра, котрою віра католицка 
людей єднає і веде одиниці до спасепя, народи 
і суспільності! до сили і щастя, той мусить при
знати конечність, щоби всі люди доброї волі 
скупили ся під прапором Христа і спільними 
сидами в дусі християньскім взяли ся до праці 
для піднесеня тих, що помочи і двигненя по
требують, для утвердженя і остереженя того, 
що здорове і добре, а усунена всього, що не
безпечне і шкідливе.

Відень, в день св. Ііоанна Златоустого 
(27. І., 9. 2). року Божого 1901.

-(• Лндреіі 
Митрополит.

Делєґациї.
Коротке справозданє з першого засїданя 

делєґаций ми подали після телєґрам. Тепер пи
шуть нам з Від ія:

В понеділок дня 20. мая н. ст. зібрали ся 
у Відні делєґациї, австрийска перед полуднем, 
угорска вечером. На першім засїданю уконсти- 
туовала ся австрийска делєґация, вибравши пре
зидентом кн. Фердипанда Лобковица,, заступни
ком Апол. Яворского, а також вибрано всі комі
сиї. З  Русинів належать: 5а/>вімьс«гмй, котрий вій- 
шов до буджетової комісиї і обняв реферат бо- 
снїнского буджету і окуііациішого кредиту (який 
вже давнїйшими роками мав двічи) і Ник. В а 
силько (не явив ся на першім засїданю). Спільне 
міністерство предложило делєґациї спільний бу- 
джет, в котрім визначне місце займає війсковий 
буджет. Сим разом не справдили ся нобоюваня, 
що війсковий буджет виступить з високими ви
могами, позаяк в своїх запотребованях так що
до звичайних і надзвичайних видатків, як і що
до маринарки остав значно поза запотребованя- 
ми внутрішними.

Звичайні видатки війскового буджету в ми- 
нувшім десятилїтго збільшали ся річно наймен
ше о 56 (1898), найбільше о 12 7 (1900) а пе
ресічно о 4 мілїони корон. Сей зріст буджету 
оставав і так поза природною проґресисю числа 
иаселеня і державних доходів. Сим разом зріст 
звичайних видатків виносить лише 2‘7 мілїонів 
корон. Задля того мусїли бути відрочені по.мно- 
женя особові, а також в буджетї на 1901 запо- 
віджене подаване теплої вечері мусїло на тепер 
ще відпасти, позаяк ті 2 сотики, які рго голову 
треба було ще для пяти днів в тижні признати, 
щоби осягнути денний додаток на вечеру по 6 
сотиків, винесли би 1'/2 мілїона корон річно.

Надзвичайні видатки війскові сего року о 
5 міл. кор. менші як вторік а о 2— 12 мілїонів 
менші як надзв. видатки в роках остатного де-

тролевих човен для дунаискої фльотилї.
Війсковий буджет укладає ся на спільній

конференції!, на якій иньші чинники гамують 
домаганя міністерства війни. Отже сегорічний 
буджет представляє ся як доволі ощадний, але 
тим більше можна побоювати ся, що війскова 
управа в слідуючім році тим більше виступить 
з високими домаганями.

Перебіг сегорічної сесиї делєґацийної буде 
після всякої імовірности зовсім нормальний, хоч

вперше війшли до делєґациї з всенїмцїв Вольф 
і Іро, визначивши ся зараз на першім засїданю 
демонстративним опущенєм салі підчас оклику 
в честь цісаря. Крім того хотіли на себе звер
нути загальну увагу, насипавши як з коша вся
ких внесень і інтерпеляций, щосьвідчать більше 
про їх зухвалість як політичне розумінє справ. 

• Досить згадати про домаганє Іра, щоби Австрия 
і виступила з інтервенциєю у війні Анґлїї з Бу- 
; рами, або н. пр. щоби Босну і Герцоґовину влу- 
! чено до Угорщини, домаганє, з яким не висту
пив би ніякий мадярский загорілець!

Вибрана буджетова коміспя делєґацийна 
приступила сейчас до роботи і вже в пятницю 
буде переведена розправа над міністерством за- 
граничних справ, при чім справоздавце.м висту
пає маркіз Бакегем. Повні засїданя делєґаций 
зачнуть ся по 3-ім червни, а ціла сесия закін
чить ся між 10. а 12. червня.

З державної ради.
Перед 4. годиною розпочали вчерашне за- 

сїданє відчитанєм інтерпеляций та внесень, а 
потім на внесене пос. Прохаски ухвалепо пере
казати податковій комісиї без першого читаня 
правительственне предложенє дотично заведена 
податку від зелїзничих білетів.

Відтак президент міністрів др. Кербер від
повідав на ряд інтерпеляций. Між иньшим за 
явив др. Кербер, що ті галицкі старости, які в 
нашпортових справах ие поступали з належним 
поспіхом, одержали улімненє.

Що-до видалена австрийских підданих з 
Трансвалю, заявив президент міністрів, що кож- 
до.му правигельству пристугуе таке право, тим- 
більше, що анґлїйске правительство обвиняє ви
далених о уділ в заговорі. Треба отже, щоби 
пошкодовані доставили докази на очищене ся з 
сих закидів, а тоді австро-угорске правитель
ство з цілим натиском буде доходити їх оправ
даних претенсий що-до винагороди за понесені 
материяльні шкоди.

Опісля иристуилено з дневного порядку до 
дальшої дискусиї над інвестицийним законом. По 
промовах пп. Кльофача і Штайнвендера вибра
но на ґенеральних бесідників: сопіга Кафтана 
і рго Добернїґа. По їх промовах приступлено до 
подрібної дискусиї.

До §. 1. інвестицийного закона промовляли 
пп. Гофмаи, Велєнгоф, Періц, Фресль і Берке, 
а опісля замкнено дискусию і вибрано на ґене
ральних бесідників: сопіга Кінмана а рго Рома
новича.

В своїй промові пос. Романович поясню
вав холодне відношене ся польского Кола до 
інвестицийного закона там, що він є надто 
скупим. В нїм властиво находить ся тілько одна 
економічно важ іа позиция, се є: друге получе- 
нє з Триєстом. Коли нині всі поглядають інак
шим оком на інвестицийний закон, то се тому, 
що за кілька днів увійде на дневний порядок 
предложенє про водні дороги. Оно доповнює ін
вестицийний закон до значіня справжної інве- 
стицийної політики зі сторони правительства і 
парламенту (оплески). Внравдї Галичині завиду
ють тих зелїзниць, які она одержала в послїд- 
них роках, але треба лише зважити ґеоґрафічне 
положене сего краю, дальше, що полученє з 
Угорщиною переводять ся головно в стратегіч
них цілях, а для Галичини є економічно шкі
дливими, бо улекшують довіз угорских продук
тів до Галичини, то користи для Галичини з 
сих інвестиций видадуть ся дуже проблематич
ними. Впрочім Галичина ще і так о 234 кільо- 
метрів зелїзничої довготи стоїть за пересічною 
густотою австрийскої зелїзничої еїти, яко і та є 
досить рідкою.

Однак, коли мимо сего, голосуємо за пред- 
ложенєм, то дїлаемо се з огляду на загальний 
інтерес держави та другі провінциї, для яких 
друге полученє з Триєстом є економічною ко- 
нечностию. Дїлаємо се в надії, що сей закон 
стане початком інвестиций в великім стилю та, 
що правительство, вірне свому кличеви >інве- 
стициї!*, буде вести зовсім иньшу політику, як 
се до тепер було в Австриї: не накладанєм но
вих податків, але иіднесенем добробиту цілої 
держави.

В голосовашо одноголосно принято §. 1. в 
комісийній редакциї.
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Після короткої дискусиї над дневним по
рядком згоджено ся на предложенє президента, 
щоби слідуюче засїданє відбуло ся в середу о 
год. 10. рано з таким дневним порядком: 
дальший хід інвестицийної дискусиї, а вечеро.м 
о год. 7. друге засїданє для нарад над гірничою 
яовелею.

Н о в и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Вознесене 

Христа; рим.-кат. Десадерия. — В п я т н и ц ю :  
гр.-кат. Методия, Мокия; рим.-кат. Иоанни. — 
В с у б о т у :  гр.-кат. Еніфанїя; рим.-кат. Урбана.

— Пос. Барвіньский поставив на засїданю по 
сольскої палати в понеділок 20 мая нагле вне
сене з нагоди пожару, який знищив з початком 
с. м. в Г а я х  с т а р о б р о д с к и х  24 гоєно 
дарств, а в Я с е н о в і  двома поворотами — раз 
18, другий раз 17 господарств, домагаючн ся, 
щоби правительство зарядило як найскорше 
розслїди в сім справі про заподіяну шкоду і 
прийшло погорільцям з видатною помочию

Дивно, що в нїоднім случаю такого неща
стя ніхто не подумає о тім, щоби послам дати 
потрібні інформації або внести петиції до ради 
державної!

-- Тарасові обходи. В Миклашеві коло Львова 
відбудуть ся в неділю дня 26. мая вечерницї з 
такою проґрамою: І) Вступне слово. 2) Отто: На 
погіднім небі, муж. хор. 3) Читане творів Шев
ченка. 4) Вербицкий: Думи мої, хор муж. 5) 
Шевченко: »Причина*, деклямация. 6) Пісні на
родні. 7) Промова про значінє Шевченка для 
селян. 8) Ой по горі по високій, муж. хор. 9) Чи
тане творів Шевченка. 10) Вахнянин: Ж ивем- 
живем муж. хор. 11) Закінчене. 12) Патріотичні 
піснї.

В Стриганцях устроює «Читальня ІІросьві- 
•ти« вечерок вокально-музичний в неділю дня 
26. мая. Програма: 1) Вступна річ. 2) Матюка 
»На розвалинах Галича*, мішаний хор. 3) ІПев 
чепка «Гамалїя*, деклямация. 4) а) Цетвіньско- 
го «Гамалїя*, б) Воробкевича «Там де Татран», 
муж. хор. 5) Ів. Л. «В 40-ві поминки Т. Ш евчен
ка*, деклямация. 6) Нижанковского «Батько і 
мати*, дует на соиран і альт. 7) Лисенка «На 
беріжку у ставка*, міш. хор. 8) Вахнянина «По
марніла наша доля*, тенорове сольо. 9) Нїщинь- 
ского «Закувала та сива зазуля*, муж. хор. 10) 
Обрас з живих осіб і народний імн «Ще не 
вмерла.Україна*. — Початок о 7. год. вечером. 
Дохід на будову місцевої читальні.

—  На погорільців в Олешичах жертвував Ііре- 
осьв. єпископ Чехович 200 корон. — Товариство 
обезпечень «Дністер*, в якім було обезпеченнх 
16 погорільців в Олешичах і церков в се її, ви
слало на першу вість о пожежи на руки пароха 
о. Кобрина 4.000 корон для роздїленя межи ио- 
терпівших титулом завдатків на обезпечену 
суму.

— Про нового адміністратора Відень* кого рус- 
ско-унїятского прихода з Відня пишуть до «Га- 
лїчанїна*: «На днях воєнний протоієрей о. Мих. 
Куневич ввел докторанда богословія о. Ннколая 
■Семенова в должиость управителя русско-уніат- 
екого прихода. Назначенієм тім весьма довольни 
всі вірующії і преданниї своєй церкви відень- 
скії прихожане, так як о. Семенов пользуется 
в Відни такою же симпатією, якою он в поль 
зовался в Галичині. Ми в Відні знаєм о том, що 
о. Семенов, занимая в Станиславові скромную 
должность приходского сотрудника, учредил гам 
касу для бідних «Самарянин*, реорґанизовал 
мужскоє і основал женскоє братство. • Ізвістпо 
нам также і то, що яко сотрудник в Кривчі, о. 
Ник. Семенов основал дві читальні, два громад- 
скії ссипи сбожі і дві крамниця, а кромі того 
иостарался о росширеніє і украшеніє приход- 
ской церкви і нричинился к ностройцї двох гро- 
мадских домов там же. В виду таких успіхов 
дїятельности о. Семенова на скромних станови 
щах приходского сотрудника, можно справедли
во надіятися, що он, ставши управителем ві- 
деньского русского прихода, приведет тот же 
приход а разом с ним также і церков к такому 
порядку, в яком они должни би в престольним 
городі находитись. В виду тїх ожиданій, русскії 
жители города Відня весьма благодарні митро
политу Андрею, що назначил ім на управителя 
прихода такого ревного, енергичного, своєй церкви 
і обряду всею душею иреданного сьвягценника, 
яким єсть о. Ник. Семенов. Для лиц, относящнх 
ся ровнодушно к церкви і вірі, назначеніє о. Се
менова не по нкусу. Но тому никто не может 
удивлятись, так як обіцеізвістно, що люди того 
рода не желалн би видїти в Відні ні' русской 
церкви, нї русского сьвніценника іони то в своє 
время помогли С. Сембратовичу постаратись о 
том, щоби віденьская руская духовная семина- 
рія била уничтожена*.— До сего привитаня му
симо замітити, що руска духовна семинария у 
Відни «била уничтоженая* не задля людий, яким 
«назначеніє о. Семенова не па вкусу*, а яких 
иоіірекає віденьскнй доиисуватель «1 алїчанїна*, 
що они відносяться «равнодушно к церквє і вє- 
рє«, але задля політичних одномишленників о.

Семенова, тих віденьских «яйцобоїв*, що то 
з ревности до церкви і нашого сьвятого обряда 
зробили почестну демонстрацию дляєї зверхни- 
ка пок. кардинала Сембратовича. В червни збув 
ся сей памятний подвиг віденьских кацапиків, 
а в липни оголошено знесене духовної семяна- 
риї. Се нехай буде пересторогою для о. Семено
ва в єго дїяльности на новім становиску, щоби 
но наколотив кацапскої яєчницї для другого вла
дики...

Осторога перед «Апішаїіп-ою*. Міністерство 
рільництва остерігає хліборобів перед закупном 
лїчничого средства для рослин зв. «Апішаїіпа*, 
яку виробляє Г. Мозарос у Відни і продає по 
Г50 корон за 1 клґ. «Апішаїіпа* складає ся з 
вітріолю, міди, сїрчка амоньового, Гіпсу, гашено 
го вапна, соли кухонної, саіїтри і гіперманГану 
потасу. Зі всіх складових частий найпомічнїй- 
шим для рослин бувби вітріоль міди, але єго є 
так мало, що «Ап таїіпа* не приносить ніякого 
хісна. Досьвідча іьна стация рі іьнича остерігала 
минулого року перед закупном »Апітаїіп-н*, але 
з огляду, що і сего року Мезарос продукує єї і 
дальше захвалює, тому міністерство рільництва 
вдало ся в сю справу і видало осторогу до хлі
боробів.

— Вісти з Америки. Амер. «Свобода* доносить: 
Русини з Ріеаєапі Сіїу, О. нобудовали в протя
гу короткого часу простору церков і закупили 
до неї майже всі потрібні річи. Все те зробили 
они без великих елавословів для самих себе 
і крику (як то де інде буває). Церков записана 
на громаду. Душчастирем є там угро-руский 
сьвяіценик о. Н. Воленьский.

— Воднідорогова кзм сия покінчила в понеді
лок свою роботу, а ві вторник приняла до відо
мості! справозданє референта д ра МенГера. По
неділок уважано критичним днем задля того, 
що наколиб комісия була не виготовила водно- 
дорожного закона. не було-б вже часу єго до
кінчити і поставити на дневнім порядку, а тим 
самим була би загрожена і полагода інвестиций- 
ного закона. Ти м часом комісия щасливо пере- 
нлила через сї трудності! і можча сиодївати ся, 
що до 12. червня обидві предлоги будуть ухва
лені.

— З театру. БурГ-театр має дати по кілька 
гостинних представлень у Львові і в Кракові. — 
Львівска опера і оперетка виїде на липень і по
ловину серпня до Кракова, а тут лишить ся дра
ма і комедия. Перервані задля пожежи в театрі 
представлена мали нині почати ся на ново, од
нак нанрава ушкодженого електричного проводу 
погреває довше і зановіджені иредставленя опі- 
знять ся на кілька днів. Одним з найблизших 
представлень має бути Виспяньского «Весїлє*, 
яке в Кракові зискало велике поводженє, бо 
представляє в дуже поетичний і патріотичний 
спосіб весїлє двох краківских лїтератів з му
жицькими дівчатами. Також безнастанно ведуть 
ся проби до нової опери звісного сьвіт івого ня- 
нїста Падеревского під назвою «Манру*, яка 
вже завтра перейде огневу пробу премієри в 
Дрезнї. У Львові піде на сцену ся опера з по
чатком червня. На преміеру до Доезна поїхали 
звідси директор Павлїковский і капельмістр 
Спетріно.

— Европа—Америка. Американьска «Свобода* 
доносить, що Драґа, сербска королева, дня 29. 
м. м. породила сина, престолонаслїдника Сер
бії. За кілька тижнів — як пише «Свобода* — 
мають відбути ся хрестини, котрі знать будуть 
дуже шумні і величаві, бо навіть цар росийскии 
заповів, іцо хоче там бути в кумах. — За сю 
радісну новинку повинен сербский король на
дати редакциї «Свободи* який високий ордер і 
передплачувати єї постійно, бо здаєсь, она одна 
потішила короля в єго великім горю.

— З «пачкарского* житя. На двірци Львівскої 
зелїзницї спіймали акцизові урядники жидівку, 
яка їхала з Белзця, і замість вати, як то у нас 
буває, збільшила свій обєм пачками росийскої 
табаки. Незвичайно груба будова жидівки і за 
пах табаки звернули увагу акцизових урядників 
і они запросили жидівку до бюра. Крик єї о по
міч нічого не поміг, бо, контрабандистку замкне
но до «Іванової хати*, поки не заплатить кари.

— Кровава подія в Манастерци. Як доносили 
ми вчера, в Манастерци коло Ліска прийшло до 
проливу крови з причини незгоди межи селяна
ми а двором. Двох селян погибло на місци від 
куль, а третий тяжко ранений сконав вечером. 
Розходило ся о посідане пасовиска, до якого 
признавали ся селяне і поміщик ґр. Красїцкий. 
В критичнім дни явила ся на спірнім иасовиску 
комісия, в якій був староста гт. Шаловзкий і 
презес повітової ради п. Рамулг. Они етаради 
ся успокоїти товпу селян (около 200 людей, але 
коли селяне не послухали опісля також візваня 
жандармів і кинули ся на одного з них —«жан
дарми дали огня. Убитих не дозволили селяне 
забрати з пасовиска і поставили над ними сто
рожу. — 3 Сянока спроваджено відділ війска, 
щоби запобічи розрухам, якими загрозцли ееля- 
не з сусїдних місцевостпй.

— Памяти мексиканьского цісаря Ма^симілїяна 
В Мексику, на 20 мін. ходу від міста Оиегеіаго 
в котрім 19. червня 1867. р. піддав с'л цісар Ма-

кзим'лїян, рідний брат нашого цїсаря, зі своїми 
двома Генералами Мірамоном і Меєю, находить 
ся горб, де тих трох товаришів недолі розстрі- 
лено. На сім горбі побудовано недавно в ґотиц- 
ко-ромачьскім стилю невеличку памятиу капли
цю, около 15 метрів довгу і 7'5 метрів широку. 
Збудована она з червонявого пісковця, а може 
пом стиги около 60 осіб. Пресвитерия відграни- 
чепа від решти капіицї трома квадратовими 
камінними плитами, на котрих в марморі вири
то золотими буквами слова: М ахітіїіаи — Мі- 
га то и  — Мера. Образ на престол подарував ці
сар Франц ІІосиф І На каплиця взносять ся Два 
хрести; на більшім з них видніють інїцияли Ма- 
ксимілїяна.

— Розрухи в Росиї. З Одесси доносять, що
там застрайкували робітника і підпалили три 
ф брики і кілька жадівских реставраций. Шин
каря Розенберґа убив якийсь робітник колом, а 
єго сина тяжко пот,вчено. Жаядармерия увя- 
знила около 100 осіб. — 13 Москві і Кяїві тре-
ваюгь дальші арештованя осіб підозрілих о у- 
часть в політичних заговорах.

-- Мудра гадка. В місті Борґа у Фінляндиї 
перестали від кількох днів виходити Газети, але 
не з тої причини мов там складачі застановили 
роботу, або що редакциям з браку читатзлїв не 
стало гроший до нидаваня Газет, а просто з тої 
причини, що цензор виїхав з міста, а в Росиї 
не вільно видавати ґазег без попередної цензу
ри. Нїмецкі Газети, що доносять про сю подію, 
кажуть, що ся подія викликала в Росиї гадку, 
чи взагалі не було би добре повисипати в до
рогу всіх цензорів, і наказати їм, щоби не вер
тали. В той спосіб мож іа би всім догодити, і 
лібералам, бо не було би цензорів, і реакціоне
рам, бо не було би Газет.

— Огонь під землею. В Парижі! минулого ти
жня около 10. год. вечером вибухнула пожежа 
в бараках для складу нафти, при шляху підзем
ної зелїзницї. Душний дим наповнив тунель, а 
саме тоді над’їхав поїзд. Машиніст старав ся 
прискорити їзду, аби чим скорше видістати ся 
з диму, однак в тій хвили дано знак, аби за
держати поїзд. Се було причиною величезного 
переполоху межи подорожними: деякі повиска
кували через вікна і упали так нещасливо, що 
поломали руки і ноги. Около 20 осіб потерпіли 
тяжкі рани.

— Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

З  днем 15. мая с. р. отворено для руху 
особового і обмеженого руху иакункого переста- 
нок «Возьнїки* на зелїзницї! льокільній Тшебі- 
ня-Скавце поміж стация.ми ВадовиЦЇ і Снитко- 
вицї, в окрузі ц. к. Дирекцій зелїзниць держав
них в Кракові. Час від’їзду п издів, задержую
чих ся на тім перестанку є слідуючий: а) в на
прямі до Сєрши в ідної від’їзд поїзду ч. 6051 о 
год. 5-33 рано і ч. 6053 о год. 448 пополудни; 
0) в напрямі до Сухої від’їзд поїзду ч. 6 )52 о 
год. 9’22 перед пол. і ч. 6054 о гоя. 8-02 нече- 
ром. Білети видають кондуктори в поїзді. За 
пакунки оплачує ся належитість перевозову при 
надаваню.

— Дрібні вісти. Торговельна школа в Кракові 
одержала право публичности. — Польский ииса- 
тель Генрнк Сєнкевич виїхав на довший побут 
до Закопаного. — Вибір вірменьского архиепи- 
скопа відбуде ся ЗО. с. м.

Пісня про вино.
В дубову бочку злили 
Перлистеє вино,
Та обручами збили 
І заплішили дно!...
Колись буйне зростало 
На соншіних горбах,
І ягоди купало 
У кристальних росах.

А сонїіцне проміня 
Огонь вляло в лозу,
А річки шипотїня 
Холод несло з низу-

Нараз сей плин огненний 
Захланний чоловік 
Сховав у кадовб темний,
Заполонив на вік.
Гадав, що там в неволі 
Сей дух в іт а  завмер —
Та він тужив до волі,
Як перше, так тепер!
І як лише зачали 
Вино до чарки лить,
Про свободу згадали,
Нуж про любов сьпівать.
Правда з криївки серця 
Добулась на язик,
Облуди всякий зверг ся 
І тайний пострах зник.
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І так слабкий полонник 
Витязя побідив 
Від нинї як приклонник 
І друг єго з ним жив.

Т ел егр ам и .
Відень, 22. мая. Буджетова комісия палати 

панів змінила горівчаний закон, ухвалений пала
тою послів, а іменно вичеркнула поправку пос. 
Турнгера про увільнене від додаткового податку 
горівки виварюваної для домового ужитку з вла
сних, рільничих плодів. Супроти сего горівчаний 
податок ще раз верне під наради палати послів.

Відень, 22. мая. Слідуюче засїданє палати 
панів відбуде ся дня 25. с. м. з таким дневним 
порядком: друге читане закона про моряцку ор- 
динацию (Веетаппвогсіпип^), друге читане про 
горівчаний податок і вибір зелїзничої комісиї.

Відень, 22. мая. Після 51ау. Соггевр. утво
рили пп. Ферянчіц, Ґабуицек, Плявтан, Тавчар 
Вуятовіц і Квечіц новий клюб під назвою: По-

луднево-славяньския, поступовий клюб і вибра
ли Ферянчіца головою, а Квечіца єго засту
пником.

Мадрид, 22. мая. Вислїд дотеперіпіних ви
борів до кортезів є ось який: вибрано 184 лібе
ралів, 70 консерватнстів і 14 републиканів; ре
шта розпадає ся на малі фракциї. В богато мі
сцевостях прийшло до поважних розрухів. В про
вінцій Бадалїоз товпа кинула ся па податкові 
урядр і попалила акти. Жандарми стріляли. В 
Барцельонї побоюють ся нового страйку, а в дни 
виборів поважних розрухів. Здає ся, що прави- 
тельство знов оголосить над містом стан облоги.

Претория, 22. мая. Генерал Бльод обсадив 
місцевість Каролїна.

Мідельбурґ, 22. мая. В горах концентруюьть 
ся Бури в знатнім числі. Богато бурских відді
лів переступило ріку Оранє. До них прилучило 
ся 1000 до 1500 людий з Капляндиї.

Берлин, 22. мая. Вальдерзе доносить з Пе
кіну, щ о при експльозиї в Кальґанї згинуло 200 
Китайців.

БуФальо, 22. мая. Панамериканьску виставу

в Буфальо отворено вчера при участи тисячної 
товпи публикя.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

С0Ю8ХЕ1ІМ ЕгпезТа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна.

Проґрамз від 16. мая до 1. червня 1901.
При співучасти війскової музики 24. п. п.

1) КопогаК, загадка XX етолїтя. 2) Кгиедег 
і Кігзіеп, комічна музикальна маскарада. 3. Тго- 
Ьа, феноменальний жонґлєр. 4) Сестри ЗсЬаеГег, 
знамениті дуетистки. 5) Магііапа і Уісіогіа, воз- 
душні артистки. 6) Тгіо Оесагизо, славні італїй- 
скі артисти інструментально-вокальні. 7) ЗоЬозу, 
трансформацийний мімік. 8) Без РІоеіу-БагеІІаз, 
«Меіавде-Асі». 9) Ігта  ВеІІапу. лірична сьпі- 
вачка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В нрдїлю і сьвята два представлена. Що 
пятниці Нідії 1_іГв представлене. Білети вчасній- 
ше можеш замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д II ї  С Т Е І’“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

один  о ке ру с ке т о с  ж риств о а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і веї пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н істер »  п р и п о р у ч и д и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е н ь е т в у  
і а ір в и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні «Дністра» і  дмем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий . . . 311.540 кор. 11 сот.
Реаерва премії . . . .  171.942 
Реоерва специядьна , . 6.000
Фонд емеритальний . . 90.924 54

равом
620.406 кор. 66. еот

формі

Шкоди

Я

о
«с
а

Тарифи «ДнТстра» умірковані. Надвижка річна ровдіжяо еа між членів в 
зворотів. За рік 1900 дістають члени 8“/0 звороту 8 премії.

«Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. 
ліквідують ся безпроволочно в присутиости Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра» лринимають при позичках гіпотечнпх: Банк краеппй і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Синтині, Городенцї, Теребовли, Залї- 
іциках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезлечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кракові; в таких обезпечень через «Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні ЦЇли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностих. 
де ще нема блиаько аґенций «Дністра». Агенти варобилн вже 274.964 кор. провізні. 

Зголош еня о а ґе н ц и ї треба вносити до Дирекци'і у  Львові.
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Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

1̂ 1

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 куиус і продає

всякі

папери цїпні

і МОНЕТИ
І

по н а й д е  ш е в п і і м кур 

сі деннім не мислячи н ія ко ї

провізні.

1І0Ї8Д
ЮСП. І особ.
приходить 
о годині

135

2-20
2‘35

145

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 49 
8С9
8- Ю 
8-15 
850

11-45
1155
1255
110

314
4- 40 
6-11
5- 35
6- 50
5- 40
6- 00

За знамениті вироби преміованим 
Ц. к. державною медалию.

І. МОКАУБЗ,
Г.Вгйпп, Сгоззег Ріаіг,

укінчений слухач технічної шко
ли для виробу годинників в Белі 
(Швайцарня), вироблює і доста
вляє годинники на вежі, церкви,

школи  ̂урядові будівлі. Фабрики, замни, віллі і т. п.в най- 
точнїйшім і фаховім викінчешо по найдешевших цінах. 

Цінники на жадане даром. Вивіз на Схід.
4 -2 6

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

------------------------ яко гарна прикраса комнат
ІУГТТПТТ • ВеРеЩа,,іна- Шевченко в домо- 

і  і с і р і  ї ї  1111. вині і Сдастьона, Шевченнова 
могила.--------------------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „В ус л а н а "  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая
(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

1901.

П О Ї8Д

до Львова посп. і особ. 
відходить

О ГОДИНІ'

ЗІ Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Ррухович, щод. від 16. мая до 15, вер. вк. 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв, головний
8  Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Рави рускої 

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
зі ( таниславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в  нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 

8 ІІідволочиск (Київа) БроДв на дв. Піде.
„ я я надв.голов.

8 Кракова „
в Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Белвця і Любачова

1- 55
2- 08

8-30
2-55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 09 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

’ > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15,вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

~ ’ Дв. гол
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в н 

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шо(, від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6-10 до Станиславова
Н і Ч 12-45 6-20 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6-30 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.
а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 

до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
ДО Тернополя, Бродів дворець головний 

я дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая д о іб .в  р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцка-і
до Кракова, Відня, Варшави 
до П'дволошск, Бродів дв. голов іі 

» » дв. Підяа • є
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 

. 440 до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод,
ЗАМІТКА: Гора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

ЧйС сРредно-евроиейскпй рівнить ся від часу льі -вского о 36 мінут, а іменно 12^год. часу сер-'дно-европей- 
• ю го  <=-- 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети а ґе н ц п  часописиії 
Ст. і. Соколовского в пгсажп Гавсмаиа ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньпг, 
таргі} п, ілюстровані провідники, розклади ївди і т. п. бюро інформапийне ц. к. велїзниць державних (ул.

іКрасінккх ч. 5. в подвцю. сходи II,. двері ч. 52) в урядогих годинах ( 8 -3  а в сьвята 9 -12).

8-49
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41
920
9-£0
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

8 Брухович (16. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
а Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, 
а Лавочного (Нешту) Хирова, Калуша 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голол.
в Підволочиск Копичипець на дв. Підвамче 

„ на дворець головний

2-51

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-62 
9-30

10- 30 
11 00 
11.10
11- 32 

4-15 
4 46

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский З  друкарні В. А. Шийковского.


